



Read Message

E464

Previous

Next

Back to: [Inbox](#)

From:

Date: 2004/04/03 Sat AM 04:55:44 CST

To: views@cab-review.gov.hk

[Reply](#)[Reply All](#)[Forward](#)[Delete](#)

Move To: (Choose Folder)

### 對政改意見

我是香港居民,更是一個中國人.對香港回歸幾年來的社會現象與政治態勢,深感慘不忍睹,痛心疾首,真是家國興亡,匹夫有責.也想抒發一點自己意見,以盡責任.

在我還沒有進入正題時,請允許我講兩件歷史小事,其一:回想當年老牌殖民主義者-英國帝國主義到遠地的福克蘭群島打了一場殖民戰,同一的首相戴卓爾夫人卻到北京人民大會堂拜見鄧小平,進行香港前途談判,道理如何,不講自明..其二當年的港澳辦公室主任姬鵬飛說香港不必駐軍,給鄧老罵了,你"胡說八道",我想鄧先生當時就預見了香港的現狀.

在共產主義式微的今天,我自認自己是共產主義者":蜃闕半模糊,踏浪驚呼,任將蠡測笑江湖,""大同世界,環球同此涼熱".當然有別于用革命的手斷來達到,對於民主自由,多少罪惡假他之名而行,爲了民主而民主,爲了自由而自由,那些把民主掛在嘴邊,也只不過拾人牙穫,爲了民主,俄羅斯車臣,南斯拉夫,,猶太民族,阿拉伯民族的民族仇恨,用外力如美國佬,幫你實現民主自由,如伊拉克阿富汗,血的鬥爭教訓,必需記得,民主也不是萬能膏藥,萬貼萬靈,象學者高昆所講的,不要相信權威,迷信權威,是否可以找出一條第三條道路.我看可以的,毛澤東主席講的:用民主協商再民主再協商來達到,意見大可自由,坐下來慢慢談,就象孫中山先生所說"三民主義"民生民權民主不把民生放在首位,還講什麼民權民主,除此之外,其他的就只是一句空話,上當受騙.我們是不允許的

.所以當年鄧小平先生爲了香港的平穩過渡,社會長期繁榮穩定而設計的一國兩制,是跟老殖民主義者談判妥協調和談判的結果,在一國的大前提下,才有兩制的存在價值,偏離了這個主調,基本法也就沒有意義了,

回歸幾年來,殖民者溫馴的御用狗,成了民主鬥士,,那些懂得嘩眾取寵而進入議會里的某些議員,成了鬥獸場上的勇士,由於他們懂得爲自己的臉上貼金,個個都是諸葛亮,在每一件事上,只有我這政治團伙,才是真理,道路,神的化身,爲民請命的英雄.捨我其誰.議員的選舉成了歹徒的確認,也只有全面普選,才是盜港者的天堂.他們一籃子經濟計劃,變賣家當,還美其名,贏的時間.就是盜空東方之珠,讓香港人民面對蒼茫

.又者如某些傳播界,每天都爲那些政治流氓譜寫頌歌,成了某些政治團伙啦啦隊,如某小報,由於某些人的把持,成了他們團伙報.作爲他們亂港害港的議論陣地.

又如,某教派的主教就號召教徒上街抗爭,想把西方政教合一等動亂根源,帶進香港.依我所知,不管佛教,基督教,天主教和一切宗教,他們的教義,都不主張參政的.這些歷史經驗值得記取.所以依據香港的實際情況提出自己的幾點意見如下:

一.對於政府三人組所提出的政改諮詢文件,里面所提的幾個問題,由於是象牙塔的東西,不適合目前的香港"實際情況",並不能確保香港長期的穩定繁榮,我不想一一討論,我以為如果香港各界暫時不能取得共識,就讓上一屆的議員再做一屆吧,把選舉經費也省下來..

二.依據英國統治香港一百五十年的經驗,港督現今的特首由宗主國直接委派,是至高無上,是香港長期繁榮穩定的保證,當然要香港人,體現港人治港,政黨中人,做特首要退黨,社會賢達也可以.

三特首,議員一律不准受薪,只有奉獻,議員助手,辦事處,要自己掏腰包,如果沒有經濟能力的議員,可以不請助手,不設辦事處,盡自己能力就行了.再假設有些議員生活有困難的,可以接受政府的綜援.他們才會知道人們的需要.才不會有目前這種政治流氓充斥的現象.他們都是尊貴的,毫無私心的一群,受香港市民由衷尊敬,也是身份的象徵.

四限制立法會的權力,依據目前立法會的情況,他們自我膨脹,手伸的太長,爲香港造成太多的麻煩,如前財政司梁錦松把自己很大部分人工都拿出來了,還說誠信有問題,財政司梁錦松設計的邊境建設稅,07年達到沒有財政赤字,議員大人們不通過,要迫使他,,因他爲香港做事,有承擔,阻礙某些人盜港亂港的阴谋,如果有誰也象梁錦松,把人工拿出來,就算他有種,在香港經濟千瘡百孔,他們自己加工資,就可看到誰品格高低,貪的無厭,在去年沙士期間有那一些議員拿出過什麼辦法呢,現在那些政治團伙,個個都是諸葛亮,窮追不捨,他們是真理,永遠正確.所以限制立法會的權力,是必須的,如立法會只管立法.其他的由政府統籌.

五:要求政府把幾年來每一個議員在每一個議題上發言取態,整理成小冊子,分發給居民,作爲市民選

賢與能的參考.增強市民的民智.

六.選區太大,跨區參選,要改變,否則,是造就政治流氓的溫床,希望政府能研究個辦法,保證選出的人能真正代表香港市民..反映民意.

七各政治團伙,按登記人數,分名額,以示公平,各選區有黨派與無黨派人士的人數要有一定比例,給適當參選名額,再大家竟選,才能選出代表各界.的賢能.

八一個設想:模仿英國設立上議院,一切由特首負責邀請,政府高官:現任.御任和英治時的,都可以,現任.御任的立法會議員,社會知名人士各階屆人士,這三种人,并每一次都可以不同人數及不同的組合,但要有一定起碼人數,每一樣法律和重大決策,都要有上議院百分之百通過才可出台.現在的立法會只有議政的權利,將動議上報上議院.如果能夠做到這樣,今年的立法會都可以普選,,讓香港市民來個增長民智的磨練.

九.香港政府必須辦一份屬於自己的報紙,每一樣政策都要大造輿論,為政府所推行的政策服務.並多做些啓迪民智宣傳.

以上這些,希望全國最高權力機構長遠考慮,不只釋疑止爭,以最高權力修理基本法,使香港有永遠的安寧,不受外力干擾,長治久安,繁榮昌盛,幸甚.

香港市民:安港路

時2004.4.1日

### 代郵

由於沒有寫處,于此代郵

為陳健宗答明報"愛山河君"

愛山河是愛國其中的一樣,並非全部,並不夠.講個故事給你聽吧,當年日本侵略者,派關東軍進攻中國的時候,每名士兵都有又甜又大山東梨吃,軍國主義者教育他們,那裡的山河美麗,氣候怡人,物產豐富,你們要愛他,把他奪回來吧.這愛山河,軍國主義愛我們的山河,也是愛國吧,

大漢奸汪精衛,怎麼說,你知道嗎"為問青山綠水,能禁多少興亡."汪精衛也愛國嗎,,愛山河君,醒醒吧,愛國,不但要愛山河,還要愛護在那裡繁衍.生息的人們,讓全體人民有安穩的日子過.你懂得嗎.

愛山河君提到蔣彥永愛不愛國及六四的問題.對於蔣某人的愛國情懷,我並不否認,他的做法值得商榷,他的話可信性值得存疑,就說關於六四吧為什麼到這時候才講呢,目的如何呢,楊尚昆為什麼只對他一個人講,他為什麼不對中共中央提出,死無對証吧,更何況當時楊尚昆是在台上的最主要人物,國家主席,就算他真的這樣講,正因為有這樣兩面派,由此可知當時有多麼複雜,才造成歷史的血的教訓與無奈,歷史經常這樣重複",四五""四五""六四"七一""台北選舉的抗爭""現在傳來的昨晚學聯抗義"我只能說對那些適逢其會無知又無辜而死去的一群表示默念,我更對那些被歹徒活活打死而不敢反抗的戰士的深切哀悼,,對為了國家的穩定而獻出兒子.丈夫.父親的一群表示更深厚的同情.對那些為了個人目的,始作俑者,的一群野心家更強烈遣責.象劉再復這幾天講的,自己的書台是平靜的,但想起死去的英靈",內心不安".內心不安是會培伴始作俑者一輩子的.我更慶幸蒼天保佑中國人,有個鄧小平,敢于力挽狂瀾,使中國人民不至於陷入仇恨動亂的深淵,更多的人家破人亡,妻離子散,或象中東阿拉伯民族,車臣民族播下仇恨種子,為報仇雪恨,命都可以不要的悲慘遭遇,中國要發展,民族要振興,影響這歷史腳步,都要掃進垃圾堆,或是由歷史車輪把?汐箇谷裏?在"六四"事件中迷失了的一群"老左派,"認真的想一想,或許會豁然開朗.

中華民族幾百年來最好的發展機遇,誰想把它阻擋,我們都不允許.躲在背後籌謀破壞的人,決沒有好下場.

中國共產黨,中華民族現在就象小說家言的令孤沖,正在有意無意的不斷學習各門各派的武功,將武林帶向太平,將人類社會引領向和睦相處,共同富裕,什麼都可以忍讓,再忍讓.不同見識的各階屆人們與各政治團伙,只要他不做危害中華民族的振興的事,都是自家人.好好與中央政府合作才是唯一的出路與責任.

我在這裡呼籲,香港各政治團伙,請你們看清楚以中國共產黨主導的中央政府,要把中國引向繁榮富強的決心與能力,學學偉大政治家毛澤東主席在民族危難之中,為了民族利益,可以接受大獨裁者蔣介石的領導與改編,是何等政治家雄才偉略,你們不要做太多小動作了,為國家民族出一份力吧.

安港路

2004.4.2日

## 二 致台灣同胞與當局的一封信

不管政客把台灣講成:"台獨""一邊一國"."中華民國在台灣."怎樣的天花亂墜,我有一個比喻,只不?象當年的"反清復明",不管它怎樣扣人心弦,歷史的腳步與車輪是不會停下來的,只能滾滾向前.政治的現實,凡此种种幻想與妖言,都是沒有出路的,希望台灣當局為民族的利益出發,主動趕快跟中央政府談判

和平統一吧.或許還可以爲自己于歷史中留住芳名.也爲國家民族盡自己一分力.與責任.

安港路

時2004.4.2

致香港學聯一封信

同學們:

由新聞知道你們到政府總部抗爭釋法,使我認爲有跟你們講幾句話的必要與衝動

第一:什麼叫政治,你們懂得嗎,孫中山國父是這樣講的:政就是衆人之事,治就是管理,管理衆人之事就是政治.政治就讓政治家去摆平,去管吧.

第二.至于抗爭.游行,在和平環境下,也不是國難當頭,是李卓人,陳日君"四五行動"那伙人的專利,他們有的是時間與金錢,如李卓人是立法會一員,還叫人們包圍立法會.

第三中國公認的教育家蔡元培就不主張學生參加政治運動,要學生把知識學好,長大了爲家國所用.不信可以回家問問父母,他們要的是什麼.

第四不要受人唆使,作人要有獨力思考的能力,凡事問個爲什麼.

第五政府爲什麼要清場,執行任務的,可能還是你們的父兄.學長.凡事要三思而後行

第六如果說對政治的熱衷,我不比你們低,我參加過"文革""四五""六四""七一"我現在認爲,可以組織探討國事學會,開闊自己的視野,增加自己知識更好.就此祝學業進步.

安港路

2004.4.2日

必殺技、飲歌、小星星...

浪漫鈴聲 情心連繫

<http://ringtone.yahoo.com.hk/>

[Reply](#) [Reply All](#) [Forward](#) [Delete](#) Move To:  [▼](#)

[Search Messages](#)

[Previous](#) [Next](#)

Back to: [Inbox](#)

[Help](#)